

乳中贵族 馈赠佳品 工厂直供 引领风尚

美特好携手步源堂,小羊派派引领液态羊奶新风尚

高馨高



步源堂®战略支持

市场信息报讯 近日,山西美特好集团举办30周年庆典“融光盛典”。美特好是山西乃至华北区域最大的零售连锁企业,业务范围涵盖超市、百货、娱乐、研发、生产、物流、线上线下及数智化平台协同发展的大型生态圈。以30周年庆典为契机,美特好将继续深化转型升级,借助全渠道ERP打通供应链源头,实现农特土货产地直发、原创国货工厂直供、进口洋货海外直邮。通过平台赋能实现区域零售新升级,通过全方位便捷性服务为消费者营造良好购物体验。

在与美特好合作的众多工厂与企业中,陕西杨凌步源堂乳业旗下的产品——小羊派派纯羊奶备受瞩目,广受好评,更被誉为“乳中贵族,馈赠佳品”。

《圣经》中说:“所谓天堂,就是有羊奶加蜂蜜的地方。”在欧美国家,羊奶被视为乳中精品,被称为“贵族奶”,国际学界也将羊奶誉为“奶中之王”。

近年来,随着社会经济的发展和人们生活水平的提高,国民饮食结构发生了很大的变化,在营养保健方面的要求也越来越高。在乳制品领域,人们不只满足于牛奶,对奶的功能性有了更多的要求,因此,人们对营养丰富的羊奶需求也越来越大,羊奶产业有着不可限量的市场前景。

陕西杨凌步源堂乳业精心打造的小羊派派纯羊奶,蛋白质、脂肪、矿物质含量均高于人奶和牛奶,乳糖低于人奶和牛奶,满足了广大羊奶爱好者的消费需求。(杨文)

BIOTE 步源堂乳业 让中国人喝上自己的好羊奶!

PURE GOAT MILK 纯羊奶 N34° 北纬34°羊奶产区 中国地理标志产品 0-4°C 全程冷链 新鲜直达

Youngpai 小羊派派 好羊奶,选派派 源自秦岭北麓关中自控牧场

层层精选 滴滴醇香

营养 NUTRITION 生态 ECOLOGY 新鲜 FRESH 健康 HEALTHY 安全 SAFETY

羊奶和牛奶的区别

蛋白质含量不同
羊奶比牛奶酪蛋白含量低,乳清蛋白含量高,与人奶接近。

脂肪含量不同
羊奶中的脂肪主要由短链脂肪酸组成,脂肪球颗粒比牛奶脂肪球颗粒小得多,仅为牛奶的三分之一,消化吸收更快。

糖类有区别
羊奶中的乳糖颗粒较为细小,喝羊奶乳糖不耐症的情况远比牛奶要小。

营养价值不同
羊奶比牛奶含有更多丰富的维生素、矿物质、牛磺酸、DHA、钙、铁等,其中羊奶中的铁含量是牛奶的20倍,钙含量是牛奶的1.3倍,其吸收率接近牛奶的2倍,钙磷比合理易于吸收,是预防中老年骨质疏松症的最好食品。羊奶是中老年补钙、孕产妇补钙、儿童骨骼发育最好的天然补钙食品,营养价值不容小觑。

口感不同
羊奶比牛奶的口感更加纯正,采用了新鲜羊乳制作而成的羊奶制饮品口感也更加香浓细腻和润滑。

NO.1

小羊派派纯羊奶优势

黄金奶源

世界羊奶看中国,中国羊奶看陕西,陕西羊奶看关中。精选北纬34°黄金奶源地关中秦岭牧场奶源,无工业污染,无农药喷洒,天然生长牧草,纯净自然的牧场,奶源好,所以更珍贵。

自建工厂

在国家级农业科技示范区自建生产工厂,工厂建有GMP标准化厂房,先后通过ISO9001、HACCP、GMP、有机工厂等一系列认证。

锁鲜直达

0-4度标准化冷链运输,从奶源地到工厂奶质有保证。依托全产业链发展模式,实现了“从牧场到餐桌”全程质量管控和信息可追溯体系,奶质有保证。

先进工艺

采用十万级净化系统,从源头保证羊乳品质,经过50多道严选与淬炼,历经前处理、UHT灭菌、三效闪蒸除菌,均质无菌包装等程序,确保产品安全。

物理除膻

采用物理除膻5步法:分居式饲养,别墅式羊圈,低温式闪蒸,宠物式清洗,封闭式挤奶。纯羊奶奶味香浓,口感顺滑,满足味蕾新体验。

科学营养

小羊派派纯羊奶是步源堂乳业与西北农林科技大学联合成立的羊乳营养研究院科研团队多年攻关的成果,保证了奶质的科学配比和营养搭配。

NO.2

小羊派派纯羊奶的作用

美容

小羊派派纯羊奶中维生素E含量较高,能够阻止体内细胞中不饱和脂肪酸氧化,可以延缓皮肤衰老,增加皮肤弹性和光泽。小羊派派纯羊奶中的上皮细胞生长因子对于皮肤细胞有修复作用,能够起到美容养颜的效果。

延缓衰老

小羊派派纯羊奶中的超氧化物歧化酶丰富,是体内主要的自由基剂,有着护肤的作用,而且含有的维生素E能够阻止体内不饱和脂肪酸的氧化,延缓皮肤衰老。

缓解压力

小羊派派纯羊奶中镁元素含量比较丰富,而镁是舒缓压力不可缺少的物质,每天喝一瓶,能够帮助舒缓工作、生活带来的精神压力。

保护视力

小羊派派纯羊奶中有着比较丰富的维生素A、维生素B等物质,对视力保护大有益处。

降低血压

小羊派派纯羊奶中含有比较丰富的钙质,摄取钙质对降低血压有一定的帮助,小羊派派纯羊奶在一定程度上可以帮助改善心肌,防止动脉硬化。

促进睡眠

小羊派派纯羊奶中所含的5-羟色胺,是调节神经活动的重要物质,对大脑睡眠起着关键的作用。

NO.3

为什么选择小羊派派纯羊奶?



小羊派派纯羊奶,营养全面、小分子易吸收、味道醇香、口感细腻,很多平时不喝奶的顾客,喝了后也交口称赞!小羊派派纯羊奶能够维持人体新陈代谢平衡,强健体魄,促进发育,调节神经,益智健脑,修复肌肤,美容养颜,增强人体抗病力、抵抗衰老,舒缓压力,放松神经,儿童长期饮用可增进骨骼发

育;中年人可增强身体机能;老年人养成饮奶习惯,可预防骨质疏松。作为全龄段均可饮用的好羊奶,小羊派派在补充营养、节日赠礼等方面,都成为消费者的不二之选。乳中贵族小羊派派本次登陆美特好超市,必将引领液态羊奶新风尚。

(中国优生科学协会“围产保健与优生基层行”项目组)